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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO 2° PERÍODO ORDINÁRIO, DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 13ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 11 DE AGOSTO DE 2017.

Aos 11 (onze) dias do mês de agosto, do ano de 2017 (dois mil e dezessete), às 19 horas, na Sala João Raimundo Pereira, da Câmara Municipal de Vereadores de São José do Seridó-RN, realizou-se a 2ª Sessão Ordinária, do 2° Período Ordinário de 2017. Compareceram a Sessão o Senhor Presidente Vereador Daniel Andson da Costa e os Senhores Vereadores José Carlos Dantas Costa, José Anchieta de Azevedo, Clayton Mariano de Sá, Vinicius Pereira Dantas, Mariozan Medeiros dos Anjos, Fabiana Caline Araújo de Souza, Luciana Kadidja Dantas, Joseni Santos de Medeiros. O Senhor Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida, foi lida a Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária que, aprovada, foi assinada por todos os Vereadores presentes. EXPEDIENTE: TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N° 010, DE 11 DE AGOSTO DE 2017 QUE “Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e Servidores do Poder Legislativo de São José do Seridó, Estado do Rio Grande do Norte, e dá outras providências”; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 148/2017 de autoria do Vereador CLAYTON MARIANO DE SÁ para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando uma pista de atletismo, localizado próximo ao Ginásio Poliesportivo Pedro Laurentino de Medeiros; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 149/2017 de autoria do Vereador VINÍCIUS PEREIRA DANTAS para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, E AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR SECRETARIO DE AÇÃO SOCIAL FRANCISCO ASSIS DOS SANTOS JUNIOR solicitando a criação do Conselho da Juventude e do Conselho das Pessoas Portadoras de Deficiência; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 150/2017 de autoria do Vereador JOSÉ CARLOS DANTAS COSTA para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando substituição de um poste de ferro localizado em frente à Igreja Matriz de São José do Seridó, por um poste de concreto; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 151/2017 de autoria da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado ofício ao ILUSTRÍSSIMO SENHOR COMANDANTE DO 6º BPM (BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR) TENENTE CORONEL PM WALMERY COSTA E AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR GOVERNADOR DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE ROBINSON FARIA solicitando aumento do efetivo de policiais militares para o Município de São José do Seridó/RN e com este aumento que seja destinado um policial militar para a Comunidade Rural Assentamento Seridó Caatinga Grande. JUSTIFICATIVA: A comunidade supracitada necessita de policiamento devido ao número considerado de moradores e a existência de bares na localidade e a mesma se encontrar entre os municípios de São José do Seridó/RN e Jardim do Seridó/RN tornando rota de fuga e de drogas entre os municípios; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 152/2017 de autoria da Vereadora FABIANA CALINE ARAÚJO DE SOUZA para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando que seja disponibilizado um gari para a Comunidade Rural Assentamento Seridó, tendo em vista que a referida comunidade já possui duas ruas calçadas a paralelepípedos e os moradores são os responsáveis pela limpeza; Aprovado por Unanimidade INDICAÇÃO Nº 153/2017 de autoria dos Vereadores DANIEL ANDSON DA COSTA e JOSÉ ANCHIETA DE AZEVEDO para que seja encaminhado ofício a EXCELENTISSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL MARIA DALVA MEDEIROS DE ARAÚJO, solicitando a sinalização gráfica horizontal executada sobre o pavimento de uma via para o controle, advertência e orientação ou informação do usuário. São faixas e marcas feitas no pavimento, com tinta refletiva, de preferência, e nas cores amarela e branca. A sinalização horizontal se apresenta em cinco cores: AMARELA – utilizada na regulamentação de fluxos de sentidos opostos, na delimitação de espaços proibidos para estacionamento e/ou parada e na marcação de obstáculos. VERMELHA – utilizada na regulamentação de espaço destinado ao deslocamento de bicicletas leves (ciclovias) e em símbolos (Ex.: hospitais e farmácias – cruz). BRANCA – utilizada na regulação de fluxos de mesmo sentido; na delimitação de espaços especiais, de trechos de vias, destinados ao estacionamento regulamentado de veículos em condições especiais; na marcação de faixas de travessias de pedestres; na pintura de símbolos e legendas. AZUL – utilizada nas pinturas de símbolos em áreas especiais de estacionamento ou de parada para embarque e desembarque. PRETO – utilizada para proporcionar contraste entre o pavimento e a pintura. ORDEM DO DIA: Não houve matéria a ser votada. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar o Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, eu, Mariozan Medeiros dos Anjos, Primeiro Secretário, lavrei a presente Ata que lida e achada conforme vai assinada por todos os Vereadores presentes desta câmara Municipal. São José do Seridó-RN, 11 de agosto de 2017.
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